
Az öböl megközelítése: haladjatok a 11-es főúton 
egészen a falu közepéig, és kanyarodjatok le a Bajcsy-
Zsilinszky útra. A Duna irányában menjetek végig a 
Bajcsy-Zsilinszky úton, amiből kisvártatva Dunapart 
utca lesz. Keressétek az Akácfa utcát, ugyanis ha azt 
meglátjátok, akkor már csak balra kell fordulnotok az 
utána következő első földúton, mely végén a Pilismaróti 
öböl található. 
 

Horgászni az öbölben érvényes területi engedéllyel 00 
órától 24 óráig szabad. Sötétedéskor a horgász köteles a 
horgászhelyét jól láthatóan megvilágítani. 
2015. IV. 11-én az öböl hasznosítója hasznosítója és az 
öbölben érdekelt horgászszervezetek horgászai a Horgász 
Környezetvédelmi Nap keretében hulladékgyűjtési munkát 
végeznek. Kérjük, vegyenek részt a környezeti rend tavaszi 
kialakításában és egész évi megtartásában. 
Felnőtt horgász egyidejűleg 2 bottal, az ifjúsági horgász 2 
bottal, botonként 3-3 horoggal horgászhat, valamint 
egyidejűleg 1 db 1 m2-nél nem nagyobb csalihalfogó hálót 
használhat. A gyermekhorgász és a fogyatékkal élő 
horgász 1 bottal, azon 1 horoggal horgászhat. A turista 
állami horgászjeggyel rendelkező horgász 1 bottal, azon 3 
horoggal horgászhat, valamint egyidejűleg 1 db 1 m2-nél 
nem nagyobb csalihalfogó hálót használhat. A horgot, a 
csalit etetőhajóval, csónakkal behordani tilos! 
Szállásinformáció: 
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	Vendéggház	leírása:	

A	40	nm2	körüli	hasznos	alapterületű	hőszigetelt,	felújított	nyaraló	egy	1500m2-es,	
árnyékot	adó	fákkal	tarkított	telken,	a	festői	szépségű	Dunakanyarban	található.	Az	
alapból	4	fő	befogadására	kialakított	kisház	pótágyazható,	így	akár	5	fős	család	kényelmes	
elhelyezésére	is	alkalmas.	A	két	szobás	nyaraló	kiskonyhával,	zuhanyzós	fürdővel	és	
terasszal	rendelkezik.		

	A	ház	a	dunaparti	üdülőterületen,	a	Nyárfa	utca	elején	található,	a	parkolás	az	udvarban	
megoldott.	

Legfeljebb	10	perces	sétával	elérhető	a	fogásairól	országos	hírű	Kék	Öböl	horgászvíz,	a	
Nagy	Duna	és	a	szabad	strand,	de	természetesen	mindhárom	helyszín	a	háztól	autóval	is	
megközelíthető.	

Ha	valaki	huzamosabb	időre	érkezik,	akkor	sem	marad	program	nélkül,	hiszen	20	perces	
autóúttal	elérhető	Esztergom,	vagy	Visegrád	a	maguk	történelmi	múltjával,	múzeumokkal,	
kulturális	programokkal.	A	túrázás,	a	természet	szermeseinek	pedig	Dömösön	a	Rám-
szakadék,	a	Prédikálószék	a	kilátóval,	a	Pilis	legmagasabb	pontja	Dobogókő	vagy	épp	a	
Duna	túlpartján-hangulatos	rév	átkeléssel-megközelíthető	börzsönyi	túraútvonalak	
nyújtanak	kikapcsolódást.	

Ha	az	összes	könnyen	elérhető	látványosságot,	programot	ki	akarja	valaki	próbálni,	annak	
ajánlott	az	itt	tartózkodást	5-7	napra	tervezni.		

Remélem	sikerült	kedvet	csinálnom	egy	pilismaróti	nyaraláshoz,	túrázáshoz,	esetleg	
horgász	kiránduláshoz!		

	

Ha	igény	van	rá,	a	tömegközlekedéssel	érkezőket	előzetes	egyeztetés	után	
költségmentesen	juttatjuk	el	a	szállásunkig.	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



Szabályzat	vagyis	házirend!	A	legfontosabb	tudnivalókat	az	alábbiakban	foglaljuk	össze	

.1.	A	vendég	a	vendégházba	történő	érkezéskor	köteles	a	vendégház	tulajdonosának	átadni	a	
vendégkönyvbe	való	bejegyzéshez	szükséges	személyes	iratokat	/okmányokat	(személyi	ig.	
lakcímkártya)	ill.	kifizetni	a	nyaralás	fennmaradó	összegét,	és	az	idegenforgalmi	adót,	melynek	
összege	400	Ft/fő/éj	(18	év	felett).	Érkezéskor	30000	Ft-kaució	letéte	szükséges	(az	összeg	
esetenként	eltérő	lehet)	mely	a	szállás	elhagyásakor	rendeltetésszerű	használat,	káresemény	meg	
nem	történte	esetén,	ill.	átvételi	állapotnak	megfelelő,	időben	történő	kiköltözésekor	természetesen	
visszajár.		

2.	A	szálláshely	az	érkezés	napján	13:00	órától	az	elutazás	napján	10:00	óráig	áll	rendelkezésére.	
Egyéb	lehetőségek	előzetes	egyeztetés	alapján	rugalmasan	intézhetőek.	A	megegyezett	időpont	
előtti	elutazás	esetén	szállásdíjat	nem	térítünk	vissza.	

3.	A	vendégházban	csak	a	regisztrált	vendégek	tartózkodhatnak,	kérjük	látogató	érkezését	előre	
jelenteni	szíveskedjenek.	Ellenkező	esetben	a	tulajdonosnak	jogában	áll	a	szerződést	felmondani,	a	
szállás	elhagyására	felszólítni	minden	vendéget	pénz	visszafizetése	nélkül.		

4.	A	vendégházban	dohányozni	TILOS!	A	dohányzás	az	udvaron	történhet,	a	tüzrakó	körül.	Tűzrakás,	
bográcsozás:	Tüzet	rakni	kizárólag	a	kijelölt	helyen	a	mindenkori	tűzvédelmi	szabályok	
megtartásával	-	szélcsendben	egy	vödör	oltóvíz	bekészítésével	-	lehet.	Tűzifát	a	szállásadó	
biztosít.	Mielőtt	otthagynák	a	tűzrakó	helyet,	kérjük	győződjenek	meg	róla,	hogy	a	tüzet	
valóban	eloltották!	Használat	utána	kérjük,	a	szemetet	összeszedni	a	parazsat	leönteni,	az	
igénybevett	eszközöket	(bogrács,	tárcsa,	stb.)	megtisztítani.	

5.	A	vendégház,	szobában	lévő	berendezést	csak	a	tulajdonos,	szállásadó	előzetes	hozzájárulásával	
lehet	átrendezni.	

6.	A	szálláshelyen	hagyott	értékekért	a	szállásadó	nem	vállal	felelősséget.	

7.	Az	átadott	kulcsok	esetleges	elvesztése	esetén	a	vendégek	kötelesek	azt	haladéktalanul	jelezni	és	
annak	árát,	illetve	az	esetleges	zártcserét	a	szállásadónak	megtéríteni.	

8.	A	vendégház	lakóövezetben	helyezkedik	el	kérjük,	tartsák	tiszteletben	a	lakók	és	környező	házak	
lakói	nyugalmát	minden	napszakban,	de	különösen	22:00	óra	után.		

9.	A	szobákban	elhelyezett	berendezési	és	felszerelési	tárgyakért	a	szállás	igénybevétele	ideje	alatt	a	
szobában	lakok	felelnek.	Kérjük	hogy	azok	berendezési	tárgyait	ne	vigyék	ki	az	épületből.	Beleértve	a	
textíliákat	(Pl:		törölközőt,	plédet	stb)	kérjük	ne	vigyék	el	a	strandra,	stb.	A	szállás	területén	okozott	
kárt	a	károkozó	vagy	annak	törvényes	képviselője	köteles	megtéríteni.	Bármi	nevű	rongálás,	
rendellenesség	észlelése	esetén	a	szállásadót	azonnal	tájékoztatni	kell!	

10.	A	szállásadó	nem	vállal	felelősséget	a	nem	rendeltetésszerű	használattal	okozott	kárért	a	
vendégek	anyagi	felelősséggel	tartoznak,	akár	közvetlenül	meg	kell	téríteni	a	szállásadónak.	

11.	A	vendégház	jól	felszerelt,	konyhával	rendelkezik,	kérjük	a	tisztaságra	ügyelni!	A	mikrohullámú	
sütőbe	fémet	tartalmazó	az	edényt	ne	tegyen	be!	Tűzhelyet	ne	hagyja	áram	alatt,	amikor	használaton	
kívül	van!	Ha	nem	tartózkodnak	a	szobában,	ne	hagyják	égve	a	világítást,	a	vízcsapokat	használat	után	
zárják	el!	Fűtési	időszakban	szellőztessenek	röviden.	A	bejárati	ajtókat	gondosan	csukják	be	maguk	
után.	A	szállás	igénybevétele	előtt	magától	értetődik,	hogy	a	vendég	elolvasta,	megértette	és	
elfogadta	a	házirendben	foglaltakat.	

Remélem	a	pihenésre	szánt	idejük	az	elvárásaiknak	megfelelő,	örömteli	és	zavartalan	lesz!	



																																										

	


